

НОВОСТЬ
23.10.2018

ВОСЕМЬ НЕФТЯНИКОВ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ НАЗВАНЫ ЛУЧШИМИ МОЛОДЫМИ СПЕЦИАЛИСТАМИ КОМПАНИИ

На основании приказа Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова звания «Лучший молодой специалист года» удостоены восемь нефтяников ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Сертификаты о присвоении звания сотрудникам вручил вице-президент Компании, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.

Четверо из награжденных трудятся в территориально-производственном предприятии (ТПП) «Ямалнефтегаз» - ведущий инженер группы внедрения и сопровождения интегрированной модели Владислав Зипир, инженер отдела подготовки нефти и газа Азат Тимеркаев, инженер отдела обеспечения промыслово-геофизических и гидродинамических исследований и технологий повышения нефтеотдачи Семен Боровских, геолог Евгений Гришин.

В число лучших также вошли геолог Марина Гришина и оператор по добыче нефти и газа Кирилл Шадрин (ТПП «Когалымнефтегаз»), инженер-технолог Виталий Кучерук (ТПП «Повхнефтегаз») и юрисконсульт Общества «ЛУКОЙЛ- Западная Сибирь» Мария Кабирова.